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เริ่มประชุมเวลา 

๑๐.๐๐ น.
      ตรวจสอบองค์ประชุม ครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภา อบต. ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่างๆ ดังนี้
ประธานสภาฯ
      เรียนท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบล รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหัวเขา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวเขา สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๕๙ ครั้งที่ ๑ วันพฤหัสบดีที่ ๒ มิถุนายน ๒๕๕๙ ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม ดังนี้  
ระเบียบวาระที่ ๑ 
ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

- แนะนำตัวพนักงานส่วนตำบล ตำแหน่ง นักวิชาการจัดเก็บรายได้
ประธานสภาฯ 
      ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหัวเขา แนะนำพนักงานใหม่ครับ
นายก อบต.
      สวัสดีครับ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน เมื่อวันที่ ๑ มิถุนายน ๒๕๕๙ อบต.หัวเขา ได้รับโอนย้ายพนักงานฯ จำนวน ๑ ราย คือ นางสาววันเพ็ญ  โสขุมา มาดำรงตำแหน่ง นักวิชาการจัดเก็บรายได้ เดิมอยู่ เทศบาลตำบลเขาดิน อ.เดิมบางนางบวช จ.สุพรรณบุรี มารับผิดชอบงานจัดเก็บรายได้ กองคลังฯ และอื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง 
ที่ประชุม
รับทราบ
ระเบียบวาระที่ ๒
รับรองรายงานการประชุม
- รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวเขา สมัยสามัญ 
  สมัยที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๕๙ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๙
ประธานสภาฯ 
      ขอให้สมาชิกฯ ตรวจดูรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวเขา สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๕๙ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๙ ว่ามีข้อใดแก้ไขหรือไม่.....หากไม่มีขอให้ที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมครั้งนี้ด้วยครับ 
ที่ประชุม
รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวเขา สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๕๙ ครั้งที่ ๑ วันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๙   
ระเบียบวาระที่ ๓
กระทู้ถาม
ประธานสภาฯ
      - ไม่มี -
ระเบียบวาระที่ ๔
เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้น พิจารณาเสร็จแล้ว
ประธานสภาฯ
      - ไม่มี -

ระเบียบวาระที่ ๕
เรื่องที่เสนอใหม่ 

๕.๑ การพิจารณาร่างแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑) เพิ่มเติมและ 

     เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๒)
ประธานสภาฯ
   
ผมขอเชิญ นักวิเคราะห์นโยบายฯ ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวเขารับทราบก่อนลงมติให้ความเห็นชอบหรือไม่เห็นชอบร่างแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑) เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ ๒) เชิญครับ
นักวิเคราะห์นโยบายฯ
      เนื่องจาก อบต.หัวเขา มีความจำเป็นที่จะต้องดำเนินการโครงการพัฒนาตำบล ซึ่งเป็นไปตามแนวนโยบายของฝ่ายบริหารและเพื่อสนองตอบต่อความต้องการของประชาชน บางปัญหาได้รับการแก้ไขปัญหาแล้ว แต่มีบางปัญหาเพิ่งเกิดขึ้นใหม่ ซึ่งจากการตรวจสอบไม่ปรากฏในแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๕๙ - ๒๕๖๑) หรือบางโครงการไม่ได้จัดลำดับการดำเนินการในปีงบประมาณ ๒๕๕๙ จึงเสนอขอปรับปรุงแผนพัฒนาสามปีดังกล่าว เพื่อจะได้ดำเนินการแก้ปัญหาให้กับประชาชนต่อไป 

      ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ ข้อ ๒๒ กำหนดว่า การเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาสามปี ให้ดำเนินการตามระเบียบนี้ โดยมีขั้นตอนดำเนินการ ดังนี้ 
 
      
(๑) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น จัดทำร่างแผนพัฒนาสามปีที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงพรอมเหตุผลและความจำเป็นเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
  

(๒) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนาสามปีที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลง เพื่อเสนอผู้บริหารท้องถิ่น 


(๓) ผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนาสามปีที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงและประกาศใช้แผนพัฒนาสามปีเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลง 
      สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอร่างแผนพัฒนาสามปีที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเพื่อให้ความเห็นชอบก่อนแล้วผู้บริหารท้องถิ่นจึงพิจารณาอนุมัติและประกาศใช้ต่อไป

      โครงการต่างๆ ที่ อบต.หัวเขา จะขอเพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑) ฉบับที่ ๒ นั้น มีรายละเอียดตามบัญชีเพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาสามปี ที่ได้แจกให้กับสมาชิกฯ ทุกท่านได้พิจารณาแล้ว ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ได้ร่วมกันพิจารณาค่ะ (เอกสารแนบท้ายรายงานการประชุม)

ประธานสภาฯ
      มีสมาชิกท่านใดจะซักถามเพิ่มเติมหรือไม่... ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ
ที่ประชุม  
เห็นชอบร่างแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑) เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง  (ฉบับที่ ๒)
ด้วยคะแนนเสียง  ๒๔  เสียง   ไม่เห็นชอบ  ไม่มี   งดออกเสียง  ไม่มี

๕.๒ การพิจารณาร่างแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๖๐ – ๒๕๖๒)
ประธานสภาฯ
   
ผมขอเชิญ นักวิเคราะห์ฯ ชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับการจัดทำแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๖๐ – ๒๕๖๒) ต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวเขา เชิญครับ
นักวิเคราะห์นโยบายฯ

ดิฉันขอชี้แจงขั้นตอนการจัดทำแผนพัฒนาสามปี ตามระเบียบกระทรวง มหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ หมวด ๓ ข้อ ๑๗
 


(๑) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นร่วมกับประชาคมท้องถิ่น กำหนดประเด็นหลักการพัฒนาให้สอดคล้องกับวิสัยทัศน์ พันธกิจ และจุดมุ่งหมายเพื่อการพัฒนาในแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาทั้งสอดคล้องกับปัญหาความต้องการของประชาคมและชุมชน โดยให้นำข้อมูลพื้นฐานในการพัฒนาจากหน่วยงานต่างๆ และข้อมูลในแผนชุมชนมาพิจารณาประกอบการจัดทำแผนพัฒนาสามปี 

 


(๒) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นรวบรวมประเด็นการพัฒนาปัญหาและความต้องการของประชาชน ตลอดจนข้อมูลนำมาจัดทำร่างแผนพัฒนาสามปี แล้วเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 

 


(๓) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนาสามปี เพื่อเสนอผู้บริหารท้องถิ่น 

 


(๔) ผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนาสามปีและประกาศใช้แผนพัฒนาสามปี สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอร่างแผนพัฒนาสามปีต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล เพื่อให้ความเห็นชอบก่อน แล้วผู้บริหารท้องถิ่นจึงพิจารณาอนุมัติและประกาศใช้แผนพัฒนาสามปีต่อไป 



ข้อ ๑๘ แผนพัฒนาสามปีให้จัดทำและทบทวนให้แล้วเสร็จภายในเดือนมิถุนายนก่อนงบประมาณประจำปี 



จากที่ดิฉันได้กล่าวถึงขั้นตอนกระบวนการจัดทำแผนพัฒนาสามปีให้ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านรับทราบแล้วนั้น ต่อไปดิฉันขอเสนอร่างแผนพัฒนาสามปีขององค์การบริหารส่วนตำบลหัวเขา พ.ศ.๒๕๖๐ – ๒๕๖๒ ต่อท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวเขาทุกท่านรับทราบ ตามร่างแผนพัฒนาสามปีฯ ที่ได้แจกให้กับท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านแล้ว โดยมีรายละเอียดดังนี้ 


ส่วนที่ ๑ บทนำ  ประกอบด้วย
 


๑.๑ ลักษณะของแผนพัฒนาสามปี 




๑.๒ วัตถุประสงค์ของการจัดทำแผนพัฒนาสามปี 




๑.๓ ขั้นตอนในการจัดทำแผนพัฒนาสามปี 




๑.๔ ประโยชน์ของการจัดทำแผนพัฒนาสามปี

ส่วนที่ ๒ 
สรุปผลการพัฒนาท้องถิ่นในปีที่ผ่านมา  ประกอบด้วย



๒.๑ การสรุปสถานการณ์พัฒนา (จุดแข็ง จุดอ่อน โอกาส และอุปสรรค)



๒.๒ การประเมินผลการนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติในเชิงปริมาณ



๒.๓ การประเมินประสิทธิผลของแผนพัฒนาในเชิงคุณภาพ

 
ส่วนที่ ๓ 
การนำแผนพัฒนาสามปีไปสู่การปฏิบัติ  ประกอบด้วย



๓.๑ แนวทางการพัฒนาหรือกลยุทธ์ตามแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา 




๓.๒ บัญชีโครงการพัฒนา และบัญชีประสานโครงการพัฒนา




  ผ ๐๑ บัญชีโครงการพัฒนา




  ผ ๐๒ บัญชีประสานโครงการพัฒนา




  ผ ๐๓ บัญชีสรุปโครงการพัฒนา  


ส่วนที่ ๔ 
แนวทางการติดตามและประเมินผล  ประกอบด้วย



๔.๑ กรอบและแนวทางในการติดตามและประเมินผล 




๔.๒ ระเบียบ วิธีในการและเครื่องมือที่ใช้ในการติดตามและประเมินผล 

ประธานสภาฯ
    
จากที่ นักวิเคราะห์นโยบายฯ ได้นำเสนอร่างแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๖๐–๒๕๖๒) มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามหรือต้องการให้แก้ไขขอเชิญนำเสนอได้ครับ
ที่ประชุม
ไม่มีการเสนอแก้ไขหรือเปลี่ยนแปลง
ประธานสภาฯ
    เมื่อที่ประชุมไม่มีการแก้ไขเปลี่ยนแปลง ผมขอมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวเขา ว่าเห็นชอบร่างแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๖๐–๒๕๖๒) หรือไม่ ถ้าเห็นชอบขอให้สมาชิกฯ ยกมือขึ้นครับ

ที่ประชุม
เห็นชอบร่างแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.๒๕๖๐–๒๕๖๒)

ด้วยคะแนนเสียง  ๒๔  เสียง   ไม่เห็นชอบ  ไม่มี   งดออกเสียง  ไม่มี   
ประธานสภาฯ

ผมขอพักการประชุมสภาฯ ไว้ก่อน และผมขอนัดประชุมสภาฯ ต่ออีกครั้งในวันนี้เวลา ๑๓.๓๐ น.  ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวเขาแห่งนี้ครับ
เวลา ๑๒.๐๐ น.

พักการประชุม และเริ่มประชุมต่อ เวลา ๑๓.๓๐ น.
เริ่มประชุมต่อเวลา
๑๓.๓๐ น.

๔.๓ การพิจารณาอนุมัติการใช้จ่ายเงินสะสมตามนโยบายรัฐบาล ประจำปี ๒๕๕๙
ประธานสภาฯ
      ตามที่ท่านนายก อบต.หัวเขา ได้เสนอขอให้พิจารณาอนุมัติการใช้จ่ายเงินสะสมตามนโยบายรัฐบาล ประจำปี ๒๕๕๙ ขอเชิญปลัด อบต.หัวเขา ได้ชี้แจงรายละเอียดของระเบียบ ข้อกฎหมาย และหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้องให้ที่ประชุมสภาฯ ได้รับทราบก่อนมีการพิจารณาอนุมัติ ขอเชิญครับ
ปลัด อบต.
    
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๔๘ ข้อ ๘๙ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น อาจใช้เงินสะสมได้ โดย ได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้


      (๑) ให้กระทำได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งเกี่ยวกับด้านบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่จัดทำเพื่อบำบัดความเดือดร้อนของประชาชน ทั้งนี้ต้องไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือตามที่กฎหมายกำหนด 

      

(๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว


(๓) เมื่ออนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องดำเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่ดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนดให้จ่ายขาดเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป
ทั้งนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น มียอดเงินสะสมคงเหลือเพียงพอที่จะจ่ายค่าใช้จ่ายประจำและกรณีฉุกเฉินที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น โดยการใช้จ่ายเงินสะสมให้คำนึงถึงฐานะการคลังและเสถียรภาพในระยะยาว
และหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๐๘.๒/ว ๑๔๓๘ ลงวันที่ ๑๐ มีนาคม ๒๕๕๙ เรื่อง หลักเกณฑ์การใช้จ่ายเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้ยกเลิกหนังสือกระทรวงมหาดไทย จำนวน ๓ ฉบับ คือ
- หนังสือฯ ที่ มท ๐๘๐๘.๔/ว ๓๑๖๑ ลงวันที่ ๑๒ ตุลาคม ๒๕๕๓
- หนังสือฯ ที่ มท ๐๘๐๘.๒/ว ๒๑๕๐ ลงวันที่ ๒๗ พฤษภาคม ๒๕๕๖
- หนังสือฯ ที่ มท ๐๘๐๘.๒/ว ๒๐๒๙ ลงวันที่ ๒๕ กรกฎาคม ๒๕๕๗

      ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือปฏิบัติตามหลักเกณฑ์การใช้จ่ายเงินสะสมตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ ทั้งนี้ ขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพึงตระหนักว่าเจตนารมณ์ของการกำหนดให้มีเงินสะสมนั้น ก็เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีฐานะการเงินการคลังที่มั่นคง พร้อมที่จะรับภาระในการแก้ไขปัญหาที่จะเกิดขึ้นกับประชาชนในอนาคตที่ไม่อาจคาดการณ์ได้หรือนำไปใช้เพื่อการจัดบริการสาธารณะแก่ประชาชนให้ทั่วถึงและมีคุณภาพ ดังนั้น จึงควรพิจารณาใช้จ่ายเงินสะสมอย่างระมัดระวังเพื่อมิให้เกิดผลกระทบต่อการบริหารงานตามอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

โดยกำหนดหลักเกณฑ์การใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือนร้อนของประชาชนตามอำนาจหน้าที่ และสนับสนุนการดำเนินการตามนโยบายรัฐบาล ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือเป็นแนวทางปฏิบัติในปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๙ ดังนี้

๑) ในการขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตรวจสอบยอดเงินสะสมที่นำไปใช้ได้ ณ ปัจจุบัน โดยหักเงินสะสมที่ส่งฝากเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) หรือเงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนจังหวัด (ก.ส.อ.) แล้วนำไปหักรายการเงินสะสมที่มีภาระผูกพันแล้วแต่ยังไม่ได้ดำเนินการหรืออยู่ระหว่างดำเนินการและยังไม่ได้เบิกจ่าย เพื่อพิสูจน์ยอดเงินสะสมคงเหลือ ณ ปัจจุบันที่สามารถนำไปใช้ได้

๒) เพื่อปฏิบัติให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ ข้อ ๘๙ วรรคท้ายที่กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะต้องมียอดเงินสะสมคงเหลือเพียงพอที่จะจ่ายค่าใช้จ่ายประจำและกรณีฉุกเฉินที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น โดยการใช้จ่ายเงินสะสมให้คำนึงถึงฐานะการคลังและเสถียรภาพในระยะยาว ดังนั้น ก่อนจะนำเงินสะสมตามจำนวนในข้อ ๑) ไปใช้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสำรองเงินสะสมไว้เพื่อใช้จ่ายในกรณีดังต่อไปนี้

     ๒.๑) สำรองเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากร

     ๒.๒) สำรองจ่ายกรณีที่ยังไม่ได้รับงบประมาณเงินอุดหนุนทั่วไประบุวัตถุประสงค์ 


  ๒.๓) สำรองจ่ายกรณีสาธารณภัย

๓) ลักษณะและประเภทโครงการที่สามารถนำเงินสะสมไปใช้จ่ายได้ 

     ๓.๑) โครงการที่จะนำเงินสะสมไปใช้ต้องเป็นไปเพื่อประโยชน์และตรงกับความต้องการของประชาชนอย่างแท้จริงโดยนำข้อมูลปัญหาและความต้องการพื้นฐานจากแผนพัฒนาท้องถิ่นมาใช้ในการจัดทำโครงการ


         ทั้งนี้ ไม่ให้นำเงินสะสมไปใช้จ่ายในโครงการหรือกิจการที่ฟุ่มเฟือย หรือไม่ก่อให้เกิดประโยชน์โดยตรงกับประชาชน เช่น การก่อสร้างปรับปรุงอาคารที่ทำการ การจัดหารถส่วนกลาง หรือรถประจำตำแหน่ง การจัดหาครุภัณฑ์สำนักงาน การศึกษาดูงาน เป็นต้น


     ๓.๒) ให้กระทำได้เฉพาะโครงการหรือกิจการซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในด้านการบริการชุมชนและสังคม กิจการที่เป็นการเพิ่มพูนรายได้ หรือกิจการที่จัดทำขึ้นเพื่อบำบัดความเดือดร้อนของประชาชนตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ ข้อ ๘๙ โดยพิจารณาให้ความสำคัญในด้านต่าง ๆ ดังนี้

     
          (๑) สนับสนุนการดำเนินงานตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง


          (๒) โครงการเกี่ยวกับการปรับปรุงหรือจัดให้มีแหล่งน้ำด้านการเกษตร เช่น ฝาย แก้มลิง คลองไส้ไก่ ท่อส่งน้ำ สระขนมครกในพื้นที่การเกษตร การขุดสระ บ่อบาดาลเพื่อการเกษตร เป็นต้น


          (๓) ปรับปรุงหรือจัดให้มีแหล่งน้ำเพื่อการอุปโภคบริโภค เช่น ประปาหมู่บ้านถังเก็บน้ำกลางหรือถังเก็บน้ำฝนในที่สาธารณะ โอ่งน้ำ บ่อบาดาลเพื่อการอุปโภคบริโภค เป็นต้น

 
          (๔) โครงการส่งเสริมการท่องเที่ยวตามนโยบายรัฐบาล (การท่องเที่ยววิถีไทย) การส่งเสริมกิจกรรมด้านการท่องเที่ยวในท้องถิ่น เช่น การก่อสร้างหรือปรับปรุงแหล่งท่องเที่ยว สิ่งอำนวยความสะดวกแก่นักท่องเที่ยว เช่น ห้องสุขา ศาลาที่พัก ลานจอดรถ ฯลฯ การดูแลรักษาความปลอดภัยนักท่องเที่ยว การจัดให้มีไฟฟ้าและแสงสว่าง เป็นต้น




ทั้งนี้ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจขอความร่วมมือในด้านข้อมูลหรือคำแนะนำจากท่องเที่ยวและกีฬาจังหวัดมาประกอบการพิจารณากำหนดพื้นที่เป้าหมาย หรือกิจกรรมที่ดำเนินการส่งเสริมการท่องเที่ยวในท้องถิ่น อันเป็นการสร้างรายได้ให้กับประชาชนในท้องถิ่นตามนโยบายของรัฐบาล




(๕) โครงการส่งเสริมการใช้ยางพาราภายในประเทศตามนโยบายของรัฐบาลซึ่งขณะนี้การยางแห่งประเทศไทย (กยท.) อยู่ระหว่างดำเนินการรับซื้อยางจากเกษตรกรเพื่อนำมาใช้ในโครงการ เมื่อทราบแนวทางปฏิบัติที่ชัดเจนเกี่ยวกับรายชื่อผู้ประกอบการที่มีสิทธิเข้าร่วมโครงการ ประเภทโครงการ มาตรฐานวัสดุหรือผลิตภัณฑ์ รวมทั้งราคามาตรฐาน หรือราคากลางแล้ว กระทรวงมหาดไทยจะได้แจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทราบและถือปฏิบัติอีกครั้งหนึ่ง




(๖) โครงการหรือกิจการตามอำนาจหน้าที่ที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเห็นว่าจำเป็นต้องดำเนินการเพื่อประโยชน์ของประชาชน


     ๓.๓ การจัดทำโครงการให้เป็นไปตามศักยภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละแห่งโดยพิจารณาจากยอดเงินสะสมที่เหลืออยู่หลังจากได้สำรองไว้สำหรับรายจ่ายที่จำเป็นตามข้อ ๒) แล้ว


     ๓.๔ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะต้องมีความพร้อมด้านสถานที่ และโครงการหรือกิจการต้องไม่ซ้ำซ้อนกับโครงการที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ทำไว้แล้ว หรือที่ส่วนราชการหรือหน่วยงานอื่นของรัฐได้ดำเนินการแล้ว รวมทั้งสามารถดำเนินการได้ภายในปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๙
ประธานสภาฯ
      ตามที่ ปลัด อบต.หัวเขา ได้ชี้แจงระเบียบ และหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้องให้ทราบแล้ว มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่....
 
      ถ้าไม่มีผู้ใดซักถาม ผมขอเชิญท่านนายก อบต.หัวเขา ชี้แจงรายละเอียดประกอบการขออนุมัติการใช้จ่ายเงินสะสมตามนโยบายรัฐบาล ประจำปี ๒๕๕๙ ให้ที่ประชุมสภาฯ ได้รับทราบ ขอเชิญครับ
นายก อบต.
      ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลได้พิจารณาอนุมัติข้อบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณพ.ศ. ๒๕๕๙ ไปแล้ว นั้น
 
      บัดนี้ ปรากฏว่างบประมาณรายจ่ายประจำปีที่ได้รับอนุมัติไม่พอแก่การใช้จ่ายเนื่องจากมีข้อจำกัดด้านงบประมาณ แต่จำเป็นต้องใช้จ่ายนอกเหนือจากที่กำหนดไว้ในงบประมาณรายจ่ายประจำปีเพื่อให้เป็นไปตามภารกิจและอำนาจหน้าที่   ตลอดจนนโยบายที่ได้กำหนดไว้ อีกทั้งเพื่อบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ ซึ่งท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านก็ได้รับทราบปัญหาความเดือนร้อนของประชาชนในแต่ละหมู่บ้านอยู่แล้วประกอบกับรัฐบาลได้มีแนวนโยบายกระตุ้นเศรษฐกิจโดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม ตามหลักเกณฑ์การใช้จ่ายฯ ที่ปลัด อบต.ได้แจ้งรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบแล้ว ผมขอชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบประกอบการพิจารณาว่าจะอนุมัติหรือไม่อนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม ดังนี้
 

ปัจจุบันองค์การบริหารส่วนตำบลหัวเขา มีเงินสะสมทั้งสิ้นในปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๙ (ณ วันที่ ๒ มิถุนายน ๒๕๕๙) เป็นเงิน ๑๘,๘๒๘,๗๕๘.๒๔ บาท แยกเป็น เงินทุนสำรองสะสม จำนวน ๖,๗๕๙,๙๘๕.๘๗ บาท และเงินสะสม จำนวน ๑๒,๐๖๘,๗๗๒.๓๗ บาท โดยสำรองรายจ่ายที่จำเป็น ดังนี้



๑) สำรองงบบุคลากร  จำนวน


๒,๒๙๐,๗๑๐.-  บาท



๒) สำรองรายจ่ายกรณียังไม่ได้รับการจัดสรรฯ
๑,๙๘๐,๕๓๐.-  บาท



๓) สำรองกรณีสาธารณภัย 


๗๗๙,๗๕๓.๒๔  บาท

รวมสำรองรายจ่าย

จำนวน
๕,๐๕๐,๙๙๓.๒๔  บาท

เงินสะสมคงเหลือที่นำไปใช้ได้
จำนวน  ๗,๐๑๗,๗๗๙.๑๓  บาท
      

เมื่อได้รับทราบระเบียบต่างๆ ที่เกี่ยวข้องและจำนวนเงินสะสมคงเหลือ ณ ปัจจุบันแล้ว ผมขอชี้แจงในส่วนของรายละเอียดโครงการฯ ดังนี้

      ๑. โครงการขุดลอกคู หมู่ที่ ๑ บ้านเขาคีรี (เส้นที่ ๑) เริ่มจากบริเวณที่นานายไพทูรย์ รุ่งเรือง ถึงบริเวณที่นานางยุพา จันทร์ลอย ขนาดคูขุดลอกแล้วปากกว้างเฉลี่ย ๒.๕๐ เมตร ก้นกว้างเฉลี่ย ๑.๒๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๑.๒๐ เมตร ยาว ๒,๐๐๐ เมตร ตามที่แบบกำหนด เป็นเงิน ๗๕,๐๐๐ บาท 


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๒. โครงการขุดลอกคู หมู่ที่ ๑ บ้านเขาคีรี (เส้นที่ ๒) เริ่มจากบริเวณที่นานายประสิทธิ์ ล้อมวงค์ ถึงบริเวณ ที่นานางแสลง จันทร์ลอย  ขนาดคูขุดลอกแล้วปากกว้าง เฉลี่ย ๒.๕๐ เมตร ก้นกว้างเฉลี่ย ๐.๙๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๑.๒๐ เมตร ยาว ๑,๖๐๐ เมตร ตามที่แบบกำหนด เป็นเงิน  ๕๐,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๓. โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ ๑ บ้านเขาคีรี (สายที่ ๑) เริ่มจากบริเวณถนน คสล.เดิมบ่อน้ำทรัพย์ ถึงบริเวณถนน คสล.เดิม โรงสีข้าวขวัญ ถนน คสล.กว้าง ๔.๐๐-๕.๐๐ เมตร ยาวรวม ๑๖๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๕๕ ตารางเมตร ตามที่แบบกำหนด เป็นเงิน  ๔๐๗,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๔. โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ ๑ บ้านเขาเขาคีรี บริเวณทางแยกเข้าหมู่บ้านหัวเขา 
ถนน คสล.กว้าง ๖.๐๐ เมตร ยาว ๑๓.๖๐ เมตร หนา ๐.๒๐ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑๒๙ ตารางเมตร ตามที่แบบกำหนด เป็นเงิน ๘๗,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติม ฉบับที่ ๑)


๕. โครงการก่อสร้างดาดคอนกรีต หมู่ที่ ๒ บ้านหัวเขา เริ่มจากบริเวณบ้านนายฉลวย เอี่ยมสำอางค์ ถึงบริเวณถนน คสล.คุ้มบ้านใต้พัฒนา  ดาดปากกว้างเฉลี่ย ๒.๗๕ เมตร ลึกเฉลี่ย ๑.๕๐ เมตร ก้นเฉลี่ย ๐.๕๐ เมตร ยาว ๔๑.๐๐ เมตร ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๓๑๒,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๖. โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ ๒ บ้านหัวเขา เริ่มจากบริเวณถนน คสล.เดิมบ้านนางฉลวย ขุมทอง ถึงบริเวณบ้านนายวิเลิศ เกตุแก้ว ถนน คสล.กว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๕๒.๐๐ หนา ๐.๑๕ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒๖๐ ตารางเมตร ตามที่แบบกำหนด เป็นเงิน  ๑๓๔,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๗. โครงการเจาะบ่อน้ำบาดาล หมู่ที่ ๓ บ้านกระเสียว บริเวณบ้านนางมนัส พวงมาลี  เจาะบ่อน้ำบาดาล ลึกไม่น้อยกว่า ๑๒๐ เมตร พร้อมติดตั้งเครื่อง สูบไฟฟ้าแบบมอเตอร์จมใต้น้ำขนาด ๓.๐ แรงม้า ตามที่แบบกำหนด เป็นเงิน  ๒๘๐,๐๐๐ บาท



(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๘. โครงการก่อสร้างถังประปาแชมเปญ หมู่ที่ ๓ บ้านกระเสียว บริเวณบ้านนางมนัส พวงมาลี  ก่อสร้างหอถังแชมเปญขนาดจุน้ำไม่น้อยกว่า ๑๕ ลบ.ม. หอถังสูง ๒๐.๐๐ เมตร พร้อมวางท่อเมนส์ ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๔๙๑,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๙. โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ ๔ บ้านวัดไทร เริ่มจากบริเวณถนน คสล.เดิมหลังโรงเรียนวัดไทร ถึงบริเวณไร่อ้อยนางทำนอง ศรีสุวรรณ  ถนน คสล.กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๒๕๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๐๐๐ ตารางเมตร ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๕๐๐,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)



๑๐. โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ ๕ บ้านน้ำพุ เริ่มจากถนนลาดยางปากดง-ตรอกตาโพธิ์ บ้านนางปาน มูลเมือง ถึงบริเวณศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก อบต.หัวเขา หมู่ที่ ๕ บ้านน้ำพุ  ถนน คสล.กว้าง ๕.๕๐ เมตร ยาว ๑๔๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อย กว่า ๗๗๑.๕๐ ตร.ม. ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๖๔๐,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๑๑. โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ ๖ บ้านหัวเขา เริ่มจากบริเวณถนน คสล. เดิมบ้านนางสาววรรณา สูงปานเขา ถึงบริเวณถนน คสล.เดิมบ้านนางเรณู ทับเกสร  ถนน คสล.กว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๒.๕๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๙๖๒.๕๐ ตารางเมตร ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๕๗๖,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๑๒. โครงการขุดลอกคู หมู่ที่ ๖ บ้านหัวเขา เริ่มจากบริเวณที่นานายวัน  ขุมทอง ถึงบริเวณคลองทิ้งน้ำที่นานายฉาย  ราชวงค์  ขนาดคูขุดลอกแล้วปากกว้างเฉลี่ย ๒.๖๐ เมตร ก้นกว้างเฉลี่ย ๑.๐๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๑.๒๐ เมตร ยาว ๑,๕๐๐.๐๐ เมตร ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๑๑๐,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๑๓. โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ ๗ บ้านฉวาก เริ่มจากบริเวณถนน คสล.เดิมบ้านนายสีนวล ลำภา ถึงบริเวณถนน คสล. เดิมบ้าน นางพุด ใจมั่น  ถนน คสล. กว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๑๓๕.๕๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๔๑๐ เมตร ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๒๔๖,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๑๔. โครงการขุดลอกคู หมู่ที่ ๘ บ้านปากดง เริ่มจากบริเวณที่นานายเสวย น้ำทิพย์ ถึงบริเวณที่นานายจำลอง ปรึกษา (ผู้เช่า)  ขนาดคูขุดลอกแล้วปากกว้างเฉลี่ย ๓.๐๐ เมตร ก้นกว้างเฉลี่ย ๐.๗๐ เมตร  ลึกเฉลี่ย ๑.๒๐ เมตร ยาว ๕๐๐.๐๐ เมตร ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๓๙,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๑๕. โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ ๘ บ้านปากดง (สายที่ ๑) เริ่มจากบริเวณถนน คสล. เดิม ที่ดินนางสายัณ เสาวรส ถึงบริเวณถนน คสล.เดิม บ้านนางมะปราง สะราคำ  ถนน คสล. กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๒๒.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๔๘๘ ตารางเมตร ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๒๔๙,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๑๖. โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ ๘ บ้านปากดง (สายที่ ๒) เริ่มจากบริเวณถนน คสล. เดิมบ้านนายบรรเจิด ปทุมทอง ถึงบริเวณที่นานางสาวส้มกลิ่น กาฬษร  ถนน คสล. กว้าง ๔.๐๐ เมตรยาว ๑๒๒.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๔๘๘ ตารางเมตร ตามที่แบบกำหนด เป็นเงิน  ๒๔๙,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๑๗. โครงการก่อสร้างถนนลาดยาง หมู่ที่ ๙ บ้านเขาเขียว เริ่มจากบริเวณถนน ลาดยางเดิมที่นานายสมจิตร พลเสน ถึงบริเวณสะพานข้ามคลอง อีเป็ด หมู่ที่ ๓ และ ๙ ขนาดกว้างเฉลี่ย ๖.๐๐ เมตร ยาว ๒๘๒.๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๐๔ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๖๙๒ ตร.ม. ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๔๙๘,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๑๘. โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ ๑๐ บ้านหัวเขา (สายที่ ๑) เริ่มจากบริเวณสะพานระหว่าง หมู่ที่ ๖ และ หมู่ ๑๐ ถึงบริเวณสี่แยกบ้านนางสิน สูงปานเขาถนน คสล. กว้าง ๖.๐๐ เมตร ยาว ๑๑๙.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๔๗ ตารางเมตร ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๕๓๙,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๑๙. โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ ๑๐ บ้านหัวเขา (สายที่ ๒) เริ่มจากบริเวณถนน คสล. เดิมหลังเขามณฑปถึงบริเวณถนนลาดยางหลังเขามณฑป  ถนน คสล.กว้าง ๕.๐๐-๘.๕๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ยาว ๒๑.๐๐ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑๓๒.๕๐ ตารางเมตร ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๖๘,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๒๐. โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ ๑๑ บ้านหนองกระด่าน เริ่มจากบริเวณประปาหมู่บ้าน (โปร่งดอนแค) ถึงบริเวณบ้านนายสำเภา สะราคำ  ถนน คสล.กว้าง ๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร ยาว  ๑๘๐.๐๐ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๙๐๐ ตารงเมตร ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๔๗๕,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๒๑. โครงการขุดลอกคู หมู่ที่ ๑๑ บ้านหนองกระด่าน เริ่มจากบริเวณบ้านครูซิ่ว ซ้อนวิภารัตน์ ถึงบริเวณท่อไซฟอนเขตติดต่อ หมู่ที่ ๕  ขนาดคูขุดลอกแล้วปากกว้างเฉลี่ย ๕.๐๐ เมตร ก้นกว้างเฉลี่ย ๑.๕๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๒.๔๐ เมตร ยาว ๒,๒๐๐.๐๐ เมตร ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๒๒๕,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๒๒. โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ ๑๒ บ้านตรอกตาโพธิ์ เริ่มจากบริเวณถนน คสล.เดิมบ้านนางประจักษ์ แป้นเขียว ถึงบริเวณบ้านนางไพเราะ น้ำจันทร์ถนน คสล.กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๔๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๕๖๒.๕๐  ตารางเมตร ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๓๐๐,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


๒๓. โครงการก่อสร้างสถานที่กักเก็บน้ำคอนกรีต  ขนาดบรรจุน้ำได้ไม่น้อยกว่า ๑,๙๐๐ ลิตร จำนวน ๒ ใบ พร้อมแท่น คสล.รวมทั้งหมด ที่ดำเนินการจำนวน ๒๒ จุด ตามที่แบบกำหนด  เป็นเงิน  ๓๓๐,๐๐๐ บาท


(บรรจุในแผนสามปี พ.ศ.๒๕๕๙ – ๒๕๖๑ เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ ๒)


รวมจ่ายขาดเงินสะสม จำนวน ๒๓ โครงการ เป็นเงิน  ๖,๘๘๐,๐๐๐ บาท
ประธานสภาฯ
      มีสมาชิกท่านใดจะซักถามเพิ่มเติมหรือไม่... ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมว่าอนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสมครั้งนี้หรือไม่ครับ
ที่ประชุม
อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม จำนวน ๒๓ โครงการ เป็นเงิน  ๖,๘๘๐,๐๐๐ บาท 

ด้วยคะแนนเสียง  ๒๔  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง  ไม่มี

๕.๔ การพิจารณาอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๙ 
ประธานสภาฯ
      ขอเชิญ ปลัด อบต.หัวเขา ได้ชี้แจงต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ
ปลัด อบต.
      ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ แก้ไขเพิ่มเติมฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๔๓ หมวด ๔ การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ ๒๗ กำหนดว่า การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
 
      ซึ่งตามที่สภา อบต.หัวเขา ได้พิจารณาอนุมัติข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๙ ไปแล้วนั้น ปรากฏว่าครุภัณฑ์หลายรายการยังไม่มีใช้ในการปฏิบัติงาน ต้องขอความอนุเคราะห์ขอยืมจากหน่วยงานอื่นมาใช้งาน ประกอบกับมีการรับโอนพนักงานใหม่ แต่ยังขาดโต๊ะทำงานและเก้าอี้ จึงมีความจำเป็นที่จะต้องจัดหาครุภัณฑ์เพิ่มเติม เพื่อให้เพียงพอต่อการปฏิบัติงาน ดังนั้น อบต.หัวเขา จึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๕๙ เพื่อดำเนินการจัดซื้อครุภัณฑ์ดังกล่าว จำนวน ๕ โครงการ รายละเอียด ดังนี้


โอนเพิ่ม

 
      แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ดังนี้



๑. ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ (สำนักปลัดฯ) เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน  ๑  รายการ ดังนี้


    
๑.๑ จัดซื้อเครื่องขยายเสียง
จำนวน  ๑  ชุด
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องขยายเสียงสำหรับห้องประชุม ประกอบด้วย เพาเวอร์ฯ ขนาดไม่น้อยกว่า ๑,๕๐๐ วัตต์ ลำโพง ขนาด ๕ นิ้ว พร้อมสาย จำนวน ๑ คู่ และไมค์สาย พร้อมสาย จำนวน ๒ อัน เป็นเงิน  ๑๒,๐๐๐  บาท



เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่ปรากฏในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ แต่หาซื้อได้ตามราคาในท้องตลาด



๒. ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน (สำนักปลัดฯ) เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน  ๔  รายการ ดังนี้


    
๒.๑ จัดซื้อโต๊ะหมู่บูชา   จำนวน  ๑  ชุด
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะหมู่บูชา มีคุณลักษณะทำด้วยไม้สัก ความกว้างของโต๊ะหมู่ ขนาด ๙ นิ้ว มีฐานรองโต๊ะหมู่ และมีโต๊ะแท่นบูชา ๙ ชิ้น เป็นเงิน  ๙,๙๐๐  บาท



ราคาตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์



๒.๒ แท่นบรรยาย (โพเดี้ยม)    จำนวน  ๒  ตัว
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อแท่นบรรยาย (โพเดี้ยม) เป็นเงิน  ๒๕,๐๐๐  บาท



เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่ปรากฏในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ แต่หาซื้อได้ตามราคาในท้องตลาด



๒.๓ โต๊ะทำงานชนิดเหล็กพร้อมกระจก    จำนวน   ๑   ตัว




เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะทำงานชนิดเหล็กพร้อมกระจก ขนาดกว้างไม่น้อยกว่า ๗๕ ซม. ยาวไม่น้อยกว่า ๑๕๐ ซม. เป็นเงิน  ๖,๕๐๐ บาท



เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่ปรากฏในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ แต่หาซื้อได้ตามราคาในท้องตลาด





๒.๔ เก้าอี้พนักพิง จำนวน  ๑  ตัว  




เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้พนักพิง  เป็นเงิน  ๒,๐๐๐ บาท




เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่ปรากฏในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ แต่หาซื้อได้ตามราคาในท้องตลาด




รวมโอนเพิ่ม  เป็นเงิน
  ๕๕,๔๐๐   บาท



โอนลด


แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป งบดำเนินงาน  ค่าตอบแทน ใช้สอยและวัสดุ  ค่าใช้สอย  ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ (สำนักปลัดฯ) ค่าใช้จ่ายในการอบรม สัมมนา และศึกษาดูงาน วงเงินที่ได้รับอนุมัติจำนวน  ๓๕๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  ๗๙,๙๕๐ บาท  ขอโอนครั้งนี้ เป็นเงิน  ๕๕,๔๐๐  บาท 





รวมโอนลด  เป็นเงิน   ๕๕,๔๐๐   บาท

รายละเอียดตามบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๕๙ ที่ได้แจกให้ทุกท่านแล้ว

ประธานสภาฯ
      มีสมาชิกท่านใดจะซักถามเพิ่มเติมหรือไม่... ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมว่าอนุมัติให้โอนเงินงบประมาณครั้งนี้หรือไม่ครับ

ที่ประชุม
อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๕๙ ได้ตามที่ขอ     

ด้วยคะแนนเสียง  ๒๔  เสียง   ไม่เห็นชอบ  ไม่มี   งดออกเสียง  ไม่มี
ระเบียบวาระที่ ๖
ญัตติอื่นๆ
ประธานสภาฯ
      - ไม่มี -

เลิกประชุมเวลา  
  ๑๕.๓๐ น.




     (ลงชื่อ) จ่าเอก 

               ผู้บันทึกรายงานการประชุม





            (มานพ  เกษประทุม)
                                               เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวเขา




            




     (ลงชื่อ)        
   
    ผู้ตรวจสอบรายงานการประชุม




                 (นายบรรจบ ม่วงมูล)
     ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหัวเขา 
